



## Szeretett Fiú

Jézus megkeresztelkedésének mai ünnepén arról hallottunk az evangéliumban, hogy az Úr beáll a bűnös emberek közé és odajárul Jánoshoz, hogy megkeresztelkedjék nála.

Az esemény helyszíne a Jordán folyó. Jézusnak ugyan nem volt szüksége a bűnök eltörlésére, hiszen ő nem követett el bűnt soha, mégis beáll a bűnösök sorába, s ezzel a cselekedetével kifejezi, hogy aláveti magát a mennyei Atya akaratának. Az esemény egyrészt azért fontos, mert ezzel kezdődik majd el Jézus nyilvános működése, másrészt pedig a Szentháromság megnyilvánulása: miközben a Fiú megkeresztelkedik, leszáll rá galamb alakjában a Szentlélek, az égből pedig a mennyei Atya szózata hallatszik. Jézus eddigi élete egészen csendben telt. Az evangéliumok beszámolnak születéséről és az egyiptomi meneküléséről, de gyermekkoráról hallgatnak. Az egyetlen esemény, ami ismert ebből az időből az, hogy egy zarándoklat alkalmával a 12 éves Jézus Jeruzsálemben marad, Mária és József napokig aggódva keresik, majd a templomban találják meg. A következő jelenet pedig már az, hogy a körülbelül harmincéves Jézus megkeresztelkedik. Nem tett még semmit a



nép körében, nem tanította még az embereket. Nincsenek még tanítványai, s az emberek nem tudnak még róla semmit. Az eddig ismeretlen Jézus most a nagy nyilvánosság elé lép, s a mennyei Atya mutatja őt be a következőképpen: „Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem telik!”

A keresztség a keresztény élet kiindulópontja. A keresztség összekapcsol minket az Úr halálával és feltámadásával, mégpedig abban az értelemben, hogy mi meghalunk a bűnnek, a régi ember megszűnik, és újjászületünk Istenben, azaz új teremtménnyé, új emberré leszünk.

## Újjászületés

Jézus megkeresztelkedése két fontos eseményre mutat előre.

Az egyik Jézus kereszthalála. Az Úr megkeresztelkedése és megváltó halála arról tanúskodik, hogy engedelmesen és aláztatosan aláveti magát az Atya akaratának, s ezáltal Isten Fiának és szolgájának bizonyul. Jézus úgy gondol saját halálára, mint végső keresztelkedésre. „Keresztséggel kell megkeresztelkednem, és mennyre vágyom utána, amíg be nem teljesedik!” (Lk 12,50). Itt értjük meg a keresztség és a kereszthalál kapcsolatát. Bár Jézus büntelen volt, mégis megkeresztelkedett, élete végén pedig eltúrta, hogy a „bűnösök közé sorolják”, azaz vállalta a kereszthalált. A megkeresztelkedéskor a vízből való felemelkedése utalás a feltámadásra, új életének kezdetére.

A másik esemény, amelyre előre mutat a keresztelkedés, a pünkösöd, a Szentlélek eljövételének napja. A megkeresztelésekor galamb alakjában Jézusra leereszkedő Szentlélek pünkösdkor eltölti majd az apostolokat, s ez igazi lelki újjászületést jelent számukra. Lelki újjászületés volt ez az első pünkösöd azon mintegy háromezer ember számára is, akik Péter apostol beszédét követően aznap megkeresztelkedtek (vö. ApCsel 2,41).

Mit üzen nekünk ez a nap? Egyrészt azt, hogy a keresztség által megszabadultunk a bűntől, lélekben megtisztultunk, azaz Jézussal meghaltunk és őbenne újjászülettünk. Másrészt azt, hogy megkeresztelkedésünktől fogva Isten gyermekei vagyunk, s arra kell törekednünk, hogy Isten kedvét lelje bennünk is, mint Jézusban.

## A mennyei Atya gyermekei

Urunk, Jézus Krisztus! Bármit tettél földi életed folyamán, mindent az Atyával való egységben tettél, szüntelenül az Atya akaratát teljesítetted, és mindig a neki való engedelmisség indított a cselekvésre.

Segíts minket, hogy soha ne feledkezzünk meg arról, hogy keresztségünk óta a mennyei Atya gyermekei vagyunk. Segíts úgy élnünk, hogy méltók legyünk arra, hogy az Atya az ő szeretett gyermekeinek nevezzen minket, és mindig megőrizzük magunkban az istengyermekség kegyelmét.

Urunk megkeresztelkedése  
Iz 42,1-4,6-7  
ApCsel 10,34-38  
Mt 3,13-17

Hétfő  
Zsid 1,1-6  
Mk 1,14-20

Kedd  
Zsid 2,5-12  
Mk 1,21-28

Szerda  
Zsid 2,14-18  
Mk 1,29-39

Csütörtök  
Zsid 3,7-14  
Mk 1,40-45

Péntek  
Zsid 4,1-5,11  
Mk 2,1-12

Szombat  
Zsid 4,12-16  
Mk 2,13-17

Évközi 2. vasárnap  
Iz 49,3,5-6  
1Kor 1,1-3  
Jn 1,29-34

## Örömhír

**Zsoltár válasza:** „Áldja meg Isten az ő népét, \* adjon neki békességet”

### **Evangélium (Mt 3,13-17)**

Abban az időben: Jézus elment Galileából a Jordán (folyó) mellé Jánoshoz, hogy megkeresztelkedjen nála. János azonban tiltakozott: „Neked kellene megkeresztelned engem, és te jössz hozzám?” Jézus azonban így szólt: „Hagyd ezt most, mert úgy illik, hogy teljesítsük mindazt, ami igazságos.” Erre János engedett neki. Jézus pedig megkeresztelkedett. Mihelyt feljött a vízből, íme, megnyílt az ég, és látta Isten Lelkét galamb módjára magára szállni. És íme, hang hallatszott az égből: „Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem telik!”

### **Templomaink általános miserendje**

#### **Bazilika**

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

#### **Szent Imre templom**

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

#### **Szemináriumi templom**

hétköznap 7.30

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

#### **Vízivárosi templom**

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisek előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

### **A Prohászka-imaszövetség imája**

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

## Hirdetések

- Január 12-én, csütörtökön 18 órakor az Urivi áttörés 80. évfordulóján, az 1942-43-as Don menti csatákban hősi halált halt, fogságot szenvedett és túlélő katonahősökért és családjaikért püspöki szentmisét mutatunk be a bazilikába.
- 24 órás Szentségimádás lesz a Vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében, január 13-án, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel 7 órai Szentség eltételig.
- Január 14-én szombaton a vízivárosi Jézus Szíve templomban az esti 18 órás szentmise ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Január 15 és 22 között tartjuk az ökumenikus imahetet, amelyen a református, az evangélikus és a baptista egyházakkal együtt imádkozunk az egységért és a keresztyén tanúságtévő hitünk megéléséért. Az idei év mottója: „Tanuljatok meg jót cselekedni, törekedjete az igazságra” (Iz 1,17) Legyen ez az imahét a krisztushívők egységének erősítője, Jézus Krisztusba vetett hitünk kifejezője és hatékony tanúságtétel a világ előtt. A helyszíneket és időpontokat jövő héten tudjuk hirdetni.

### **Egyházi hozzájárulás**

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisek után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkre, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!